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– ñòåïåíü çàãðÿçíåíèÿ – 2 ïî ÃÎÑÒ IEC 60947-1;

EOR-SNMP, ãäå:              

– îòñóòñòâèå àãðåññèâíîé ñðåäû.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè â ñîñòàâå ÈÁÏ:

Ñòðóêòóðà îáîçíà÷åíèÿ êàðòû:

EOR – îñíîâíîé òèï ñåðèè ïðèìåíåíèÿ ELECTRA OR – Electra Online 
Rack – ñòîå÷íûé îíëàéí ÈÁÏ,  ELECTRA OT – ELECTRA Online Tower – 
áàøåííûé îíëàéí ÈÁÏ;

ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß 
SNMP – òèï êàðòû.

– óñòîé÷èâîñòü ê ìåõàíè÷åñêèì âîçäåéñòâèÿì ïî ÃÎÑÒ Ð 52931 – L2;

EOR-SNMP, where:              

– absence of aggressive environment.
The structure of card designation:

– pollution degree – 2 in accordance with IEC 60947-1;

ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ âîçìîæíîñòè óäàëåííîãî óïðàâëåíèÿ 

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

Äàííàÿ êàðòà íå ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ áûòîâîãî ïðèìåíåíèÿ.

SNMP êàðòà äëÿ ÈÁÏ òîâàðíîãî çíàêà ITK (äàëåå – êàðòà) 

è ìîíèòîðèíãà èñòî÷íèêà áåñïåðåáîéíîãî ïèòàíèÿ (äàëåå – ÈÁÏ) 
ñ ïîìîùüþ êîìïüþòåðîâ, ðàáî÷èõ ñòàíöèé, ñåðâåðîâ, ñèñòåì 
òåëåêîììóíèêàöèè è ïðî÷åãî âû÷èñëèòåëüíîãî è òåëåêîììóíèêàöèîííîãî 
îáîðóäîâàíèÿ. Êàðòà óñòàíàâëèâàåòñÿ íåïîñðåäñòâåííî â ÈÁÏ êàê îïöèÿ 
äëÿ ðàñøèðåíèÿ.

SNMP ÊÀÐÒÀ ÄËß ÈÁÏ

uninterruptible power supply (hereinafter – UPS) by means of 
computers, workstations, servers, telecommunication systems and other 
computing and telecommunication equipment. The card is installed directly in the 
UPS as an option for expansion.

This card is not intended for domestic use.
Operating conditions as part of the UPS:

Ìîíòàæ ïðîèçâîäèòü òîëüêî ïðè îòêëþ÷åííîì ïèòàíèè ÈÁÏ è âñåõ 
ïîäêëþ÷åííûõ ê íåìó óñòðîéñòâ.

Ýêñïëóàòèðîâàòü êàðòó ñ ìåõàíè÷åñêèìè ïîâðåæäåíèÿìè.

SNMP card for UPS of ITK trademark (hereinafter – the card) is 
intended for possibility of remote control and monitoring of EN  
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SNMP – card type.

To operate the UPS if it is mechanically damaged.
Install only when the product and all devices connected to it are de-energized.

EOR – main type of application series ELECTRA OR – Electra Online Rack – 
rack-mounted online UPS, ELECTRA OT – ELECTRA Online Tower – tower online 
UPS;

IT IS FORBIDDEN 

ТЫЙЫМ САЛЫНАДЫ.

SNMP – карта типі.

Монтаждауды тек ҮҚК жəне оған қосылған барлық құрылғылар өшірілген 
кезде жүзеге асырылады.

– агрессивті ортаның болмауы.
Картаны белгілеу құрылымы:
EOR-SNMP, онда:
EOR – ELECTRA OR қолдану сериясының негізгі түрі – ElectraOnlineRack - 

тірек онлайн ҮҚК,  ELECTRA OT – ELECTRA Online Tower – мұнара онлайн ҮҚК;

Механикалық зақымданған картаны пайдалануға 

– МЕМСТ Р 52931 – L2 бойынша механикалық əсерлерге төзімділік;

Бұл карта тұрмыстық қолдануға арналмаған.

SNMP ITK тауар белгісінің ҮҚК картасы (бұдан əрі – карта) 

– ластану дəрежесі – МЕМСТ IEC 60947-1 бойынша 2;

телекоммуникация жүйелерінің жəне басқа да есептеу жəне 
телекоммуникациялық жабдықтардың көмегімен үздіксіз қоректендіру көзін 
(бұдан əрі – ҮҚК) қашықтан басқару жəне мониторингілеу мүмкіндігіне 
арналған. Карта кеңейтуге арналған опция ретінде тікелей ҮҚК-не орнатылады.

компьютерлердің, жұмыс станцияларының, серверлердің, 

ҮҚК құрамындағы пайдалану шарттары:

KZ 
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Көрсеткіштің атауы
Наименование показателя / Parameter denomination / Значение для артикула / Value for item / Артикулдар 

үшін маңызы 

EOR-SNMP EOB-SNMP-T EOB-SNMP

Совместимость с сериями / Series compatibility / Серияны� 
�йлесімділігі

EOR, EOT EOB 
(с трансформа-
тором / with 
transformer /  
трансформа-
тормен)

EOB

Энергопотребление / Power consumption / Энергия тұтыну, W Ј 2

Напряжение постоянного тока / DC voltage / Тұрақты ток 
кернеуі, V 

5 ё 12 5,3 ё 40 5 ё 15

Протоколы связи / Communications protocols / Байланыс 
хаттамалары

TCP / IP, UDP, SNMP, HTML, SMTP, SNTP

Интерфейс / Interface Ethernet Rj45 Ethernet RJ45, 
Rs232

Ethernet RJ45, 
USB

Массогабаритные характеристики / Weight and size characteristics / Массалық габариттік сипаттамалары

Ширина / Width / Ені, mm 60 68,3 68,4

Глубина / Depth / Тереңдігі, mm 68 130 67,8

Высота / Height / Биіктігі, mm 34 43 41,3

Масса / Weight / Салмағы, kg 0,05 0,09 0,05

* Гарантия сохраняется при соблюдении покупателем правил эксплуатации, транспортирования и хранения. / 
Warranty is preserved in case the purchaser complies with the operation, transportation and storage requirements. / Кепілдік 
сатып алушы пайдалану, тасымалдау және сақтау ережелерін сақтаған кезде сақталады.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå / Technical data / Техникалық деректер 

+25

95
–10…+50 °Ñ0…+60 °Ñ

10 ëåò/years*

–40…+70 °Ñ

Êîìïëåêòíîñòü / Completeness of set / Жиынтықтылығы

Наименование / Denomination / Атауы Количество, шт./экз. / Quantity, pcs./copies / Саны, дана

Изделие / Product / Бұйым 1

Паспорт / Passport 1 

Руководство по эксплуатации / Operating manual / 
Пайдалану жөніндегі нұсқаулық

1

www.itk-group.ru
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Reset

S1 S2 S3

NET 10/100B

Внешний вид карты EOR-SNMP / Appearance of the EOR-SNMP card / EOR-SNMP картасының көрінісі

1000M

10M100M

RS232 Env.

Внешний вид карты EOB-SNMP-T / Appearance of the EOB-SNMP-T card / EOB-SNMP-T картасының көрінісі
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1000M

10M100M
USB

Внешний вид карты EOB-SNMP / Appearance of the EOB-SNMP card / EOB-SNMP картасының көрінісі

Èçäàíèå / Version / Басылым 2 HRD
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